F a2 LAF R Y R 1088 ERY 28 L ATAFER 109.2.25(# 37)

3 W
j\’,E—:E.E_I—,% € 2 = x
[ 22 30 (31 1 [?23-29 % & EP31 2 AT & H>1/31-2/4 a3k s HALP1/31-2/5 A p KT % (T
23[2[3[4a|5|6|7]8
#419 (1011 112 13 |14 |15 P12/ FEALEEZPIA-ISF=FLERGPFEFAVERPAEREFENIPISH P FIT 3k
#5116 |17 |18 |19 | 20 | 21 | 22 |$17 i § £ $(9:30) ; #350(10:00)»21 P4+~ kE= 7 € £ 4 € 3%(10:00)
»108 % ¥ RBle KIMEKT LA F
i »24 3 ¥ £ #%(9:30) ; PBLO(12:10)
. P25 L ERFEP FRPT CFEDHY(9:1042); TER X P FEFERSFHEZ PAGE [ R FTRAP A REF T £ (12:10)
2/25-3/5 X RBipeil kU3 K>2/25-3/13 B A ¥ HRP P ReFE
L] 20|25 |1260)027) BB 29 | o o s e A R B AT £ (12:00); B p A B Y B S
$26-27 B = § 10454 R $2/26-3/13 24 ¢ rRP A MR (KA
P27 ¥ €(12:10) s AW FHR-) 2 € K (12:25); FE(REM 1) FRILIWE > FF L3P €(15:40) ; FRILIE » F 75 P £ (18:30)
28T & 4P
PL4iH P RFERFGEP2E S FRLE £(12:10); P K1 FEP £
P23FERERIFBIF(THRE)P25 I+ REFT
> l1l21348 5|67 |38 Frcgih(11:2093-9 Hp HER KRS §
SATERELR §(12:10); 2L RAPERELE S SRPRYFFHFLE
PSRERERALFZRIFEEIN S FEAM2PS-10FERPA L EA R TEPI/5-5/25 B A ¥ - R IB A BB
P6 L (BZALML); P~ F a2 £ 3(13:10)
POP T £(12:10); HFEXARFAER(HET ) BECHERPAAFELPI-DR25 - FFERF  3- - FERFFL
11 »10 3 F £3R(9:30) s W £ f € (11:10)>10-11 1 E =%
3 |]8 |9 |10 12 113 | 4 PMFEREERENF L L4042 0(16:30); p L ¥ Y KEFL & 1(12:10)
© P125E(AH3); WS TR
134 Z2 TG BEF HA(11:10-13:00) ; FE(BZAM2)PUATFIERE B
= >15 23 2V F B 2Bhe; Bl @4 (12:00)
’ 18 L6 HFELICL R 3% P16-203 - F 1 F2 L 4w
4 |15 |16 | 17 19 120 | 21 |>17 @ 2 ¥ FRp MFE L 5 L F €3R(9:30); F Y AR 7] £ 3%(12:10)
PR - FERFAFPR FLB-—FEBELIEF  FAMI); s BT FEAP20-2 LopmF s 2 F X L RIAIE(E)
23 X @AY GEREMF 75 FH5O (12:10) 5 £ 2 B3 € (12:10)
25 PRI TER £(8:30); 1 F € $k(9:30) ) HEFT BFIIKEF T §(12:10)
5 122 (23|24 |5 |26 |27 | 28 | P25 Rae=k T L f £(12:10); & 4 O(16:30) 5 3w F BE L
P26 PREE P 2T X 2L §3K(09:30); A P AEPFETRIKEFT €(12:10); FE(B - T ~ R - FLBER)
»27 54 (3 =40 4); PBLO(12:10) ; B3 »28 ¥ £ R T 4 #3F4]1 Youtuber v ¥
1 SHU TR SRR KT ZE > L RREUFIRTE)
6 |29 (30)(31) 2| B | @ |»30313=4° TP 2LHrFE-RFRFFL S ;WL 7T B (11:20)
LAY F5 - BESXHPLISETERERTIEP2IHREK
8 P6-7F- - F1KHY L2610 F = HIRG #P7 1 F §3R(9:30)»8 § L F Y RKEFF X F 2(12:10) 5 & X £ O(16:30)
715 |6 @ 9 | 10111 |pg 52 (ie W 5)»10 2§21 BB X T # RS R AR(11:00) 5 4 (B = ALE5); B - S F 5 @B ER
P12 FP P A CAETPEMATH(R-)PI3E S FRLR €(12:10)P14 1 F £3Kk(9:30); L= E- L R §
e D12 |13 |14 |25 | 16 | 17 | 18 |15 K7 if $4vis 7 ¥ (12:10-14:00)94/15-5/3 L R APPEH A PR A FFF IpHLy ST EF 2 K6 &
PLEFLEE L & S RE(RLM6); PRKRER € (% 2)
= PLI7FERBRIER - B=AW6); 7 FFFEHR(13:10); P FEFF 7Y - 3- REKSGFRFRP (Y7 E6F €3R)
' 2 $20 % = F2 fF2 0 F»21 4 F £ 3R(9:30); HEF BILRFF T §(12:10)
9 11920 |21 |G |23 | 24|25 |P21-24 47 PRS2 F 2 E £ K(12:10); PR A D(16:30)P23 F - ~ = 2 FHENF 5 FE(RM )
P AR EPETEIREF] £(12:10) FE(B=ALMT); - FEKF
29 PLERTEE I PR X 2 R
10 |26 | 27 | 28 3011 |2 P273- &t 0 B 4»28 4 F £34(9:30) 5 PBLO(12:10)
303 - FFEARTPAF © F50(12:110) ; FE(RW)P1FE(B=AME); ¢ LFRER §3R(12:10)
P45F = B 2 Y HHRY PS5 FRGRT 109 FE 2 HEE A € 3 1(11:20)
6 6% - EITHEFEP § T3 - 7 ELGFHR§R(12:10) 5 L4 0(16:30) 5 F - £8 F(HF Q)
113 (@|6Blg|7 (8 |9|P7TpifV¥H7BfeEkR(12:10); FE(F - =€) 2WIEHF 2 7 K(15:20)
PERAE FELAFUBRE B GFEYBRRW ) IHMEANEF  FER AR R YR RFAFATESER(13:10); BEY
I, B - EFHETREEP £(18:30)P9 & N xIu(E)
PUILAFY GO EEPFLH A FFRAINLF8HEFHY 205 B LH I AFFERE S KFE(F Q)
13 123 ¥ §3%(9:30) P13 Y B¢ Y1233 £(10:30); B = B HFBWME
12 1101112 W8 s L g e (mo): # = % IEP ggat(1z:1o)->14-15§?§4 ¢ 7 ARR
PISHFE(B=AMI0); EFER R RT €1 ERP £(12:10); g5 T HFE T = B3P16-17 WY K3 § 7
PEFXFY (2L p IR W)
1 20 P17 4 2 B3 4P F|$5/18-6/12 F - EFLFES19 1 F € 3#(9:30)
| 13|17 (18119 g ((21))(22)1 23 |, LR AG16:30)P21 24 B A ¥ - AF RS
PN F=PERIEZ-—F2xPH? 3 KBE CPR
$25 2= = ERFP5/25-6/15 L GFMF (L4 FF)»5/25-6/5 F HEB A F %L
12 122 |25 | 26 | 22| 28 | 29 | 30 726 2 ¥ € #(9:30) ; $%35@(12:10)»27PBLO(12:10)>28 45 T 4F + S F # 2 ; B4 - £(12:10) ; ¥ & (¥ 10)
$203 - A B2 A BPHER(12:10); FER=FYPAF I R22L I FE(B =AML BAIFHLM 2RME 60 & FAEEENT
»30 ¢ L
PELX 2R PHFFFET 2 R
3 PLB-RFRP R P EIARFEEER §(12:10)
15 |31] 1| 2 4|56 |P23=8HHL B FRER -I1OFFRFLFER2TED 22T 24 [ §(11:20093 £ 2 % 4 ©O(16:30)
© PASFE(RM 1) § LAY KEFLF 3(12:10)P5 54 (R =AM 12) 5 24 - £(12:10) 5 L 2§ PEFRITLILF T & %% 4 § (13:00)
671 P RTETE
10 PR -NHRE B - RN EPSLUPAKEFTT §
16 | 7|89 11 | 12 | 13 |9 3 ¥ ¢ 3K(8:30)>10 2 W & 603 & 7 fseX ¢ (10:00)>11 FLik % ¢ ; 3¥ & (LW 12)
PR2EEL M 3-HAIEP €3(12:10); B ERFTLIHTT S5 F £ €(13:00); B v s BT a
17 >14 7% K pEop L A >15 % = ) % 1EP € 3 1(12:10) $16 3 F € 3K(9:30) s BB F BFLY A KFF § § (12:10)
- 17 3 - #F & IEP € % 2(12:10) ; & 2 & 4 ®(16:30)
I Ead el e 18119120 gz p(3-sumists -3tk €): MFLR € EFRS 2L | £(12:10)
3 PIYABRTRIPAKETF £(12:10); B- “ P 2R FE L FF € $2(13:10)920 4 {7 F 534 6/26 2 ¥ 7 )
»21 4 4% 4§ F 4 §>22PBLO(12:10) $22-24 4 5 » ERFIFR(EFE)
18 |21 |22 (23|24 |25 27 | P23 2 FxrdeiT L B €(8:30) 5 i F € &% (9:30)
»24 35$0(12:10) ; & M2 TR 24 & §(12:20)925 35 = &
P2ELE(B-FLEBHE B FE)PIF- S EN PV IRE S B - - RHGFERE A FHIRFFET B
19 |28 (29301 |23 4*3-5%51}5%’:*&#;;%’%’&7&52- L
w|s|6|7]|8]9 1o PSEHIAEFRIPOEHLE §(HL)P7T L F §3R(9:30); F A FVH AR §3R(12:10) 5 A ERKILE F(YLRF)
PEAM BB AFE B NBPIFLFIH A EERBEVALAZI)PIOFZHFIN(* V)P0~ 13F3--F%r ¥
P13 K34 (Y )P 14 K F55(9:20) 5 # & 5 € $(10:00)P>15 § BF 4 5 SERII(Y L)P16 K= 6 (¥ 1)
| 22 |12 |(13)| 14 | 15|16 [ 17 | 18 P17 EEE LS E>17.28 MR E Y
’ $7/208/21 3= B H PO FHAFRF € P2 FERI - EPLH 222 P21 B FHAFEBUH S
21|19|20|21 (22|23 |24 |25 ICYE YT T POy Ny
22]|26{27(2829 (30 31| 1 |»27 8R4

FETEHELAED  BHETEL - B (ORE=SHE ( )R2RERE | BB OSFETAASEEGSCEERZE TEE T/ A&

-1~ -1 e — AR R




